Zápis č. 1/2007 

z Výroční schůze Klubu autorů konané dne 20. ledna 2007 v Praze

Přítomni: 

O. Koudelka, J. Drmota, O. Tripes, J. Kasina, F. Kolda, J. Šprongl, Z. Hlaváč, P. Slaba, F. Janalík, A. Tabášek, J. Hanák, M. Vach, K. Brejžková

Hosté: Š. Hakelˇ, H. Janková (oba KPO ČMMJ)

1. Zahájení a přivítání

Předseda O. Koudelka přivítal přítomné a seznámil je s  programem výroční členské schůze. 

2. Zpráva z jednání Rady Klubu autorů

O. Koudelka informoval o jednání Rady klubu, které proběhlo bezprostředně před jednáním členské schůze. Zároveň nechal v průběhu jednání hlasovat o projednávaných námětech a změnách:

A. Aktuální otázky členství v Klubu autorů:

A1) Výměna na pozici člena Rady klubu – na základě vlastní žádosti O. Bouzek odstupuje, novým členem rady KA byl navržen František Kolda s výhledem lepší komunikace a propojení činnosti s Videoklubem ČMMJ. Hlasování – 100 % přítomných pro.

A2) Návrh na nové členy Klubu autorů - Vlastimil Slavíček, Ludvík Uhlíř, František Janalík, Václav Nasvětil. Přítomní členové byli seznámeni s dosavadními autorskými počiny nových členů. Po krátké diskuzi bylo hlasováno postupně o přijetí nových členů, všichni čtyři noví členové byli přijati 100 % hlasů přítomných. 

A3) Nebylo doporučeno členství v Klubu autorů p. Tauchmanna z důvodů formálních nedostatků v žádosti, nebyla předložena ukázka z bibliografie, na výzvu k doplnění p. Tauchmann neodpověděl, přítomným členům není známo, že by byl p. Tauchmann autorem myslivecké beletrie. V této souvislosti bylo v krátké diskuzi opětovně poukazováno členy na to, aby byla pečlivě dodržována zásada, že Klub autorů je klubem aktivních mysliveckých autorů a ne klubem přátel myslivecké literatury.

B. Pravidla pro informování Rady klubu ohledně  publikačních počinů a další aktualizace osobních údajů. 

Všichni členové by měli pravidelně informovat předsedu a jednatele Klubu o nových autorských počinech, akcích a záležitostech týkajících se Klubu autorů. Jednatel by měl zajišťovat informace na webových stránkách Klubu autorů (www.klubautoru.cz)

C. Problematika placení členských příspěvků, změna organizačního řádu. 

Vzhledem k tomu, že někteří členové nezaplatili včas členské příspěvky, navrhla Rada KA změnu organizačního řádu v odstavcích týkajících se členských příspěvků takto:

Část IV. Členství v klubu, odst. 3. Členství zaniká, c) neuhrazením členského příspěvku do 31.3. příslušného roku.

Část V. Práva a povinnosti členů, odst. 2. Členové jsou povinni:, b) uhradit roční klubový příspěvek nejpozději do 31.3. 

Schváleno hlasování 100 % hlasů přítomných členů

Bylo zároveň doporučeno, aby složenka k úhradě členského příspěvku byla přiložena k pozvánce na výroční schůzi Klubu v příslušném roce a aby bylo možné zaplatit klubový příspěvek vždy i na výroční členské schůzi. 

D. Používání loga Klubu.

Každý člen může použít logo Klubu autorů  na veškerých vydávaných materiálech, jichž je autorem či spoluautorem,  tuto skutečnost ale musí oznámit neprodleně Radě Klubu. Součástí možnosti použití loga je hájení zájmů Klubu a ČMMJ (viz ustanovení organizačního řádu). Logo Klubu autorů je k dispozici v elektronické podobě na vyžádání u jednatele KA v černobílé i barevné verzi.

3. Zpráva o činnosti Klubu za rok 2006 – O. Koudelka

A) Informace o poslání, založení a úkolech Klubu autorů

B) Přehled o členské základně a spolupracujících členech

C) Členy Klubu autorů - autory bylo vydáno 8 publikací, byl podán podrobný přehled a uvedeny podíly členů KA na dalších autorských počinech – rozhlas, televize, periodika

D) Informace o setkání v Jaroměřicích u Jevíčka

E) Informace o spolupráci na předvánočním koncertu myslivecké hudby v Památníku národního písemnictví

F) Informace o edici Klubu autorů – vydány prvé dvě publikace – Myslivecká vyznání 2006, Myslivecká čítanka

G) Informace o spolupráci s tiskárnou TG Tisk Lanškroun

H) Informace o mezinárodních kontaktech a prezentaci Klubu autorů v zahraničí

I) Informace o spolupráci s Videoklubem a Klubem fotografů přírody

J) Činnost členů v regionech a prezentace ČMMJ

4. Zpráva jednatele -  J. Kasina

A) V roce 2006 měl KA celkem 26 členů, nebyl uhrazen členský příspěvek pouze K. Bartoškem (poslána poslední upomínka k zaplacení s termínem do 31.3.2007). Náklady na činnost KA byly vyčerpány pouze ve výši 998 Kč (občerstvení na ustavující schůzi), ostatní náklady byly hrazeny z prostředků sponzorů a redakcí časopisu Myslivost. Členské příspěvky byly odvedeny na účet ČMMJ.

B) Pro rok 2007 se počítá s výběrem členského příspěvku od 30 členů v celkové výši 6000 Kč, v rozpočtu ČMMJ je počítáno na rok 2007 pro činnost Klubu autorů s částkou 20 000 Kč. Vedení KA a členové by proto měli navrhnout, jak účelně tuto částku vyčerpat a na jaké aktivity ve prospěch činnosti KA je využít.

C) Členská evidence je vedena elektronicky v redakci časopisu Myslivost. 

5. Plán práce na rok 2007 – O. Koudelka:

A) Setkání spisovatelů v roce 2007:

A1) Zájem projevil OMS Bruntál ve spolupráci s Lázněmi Karlova Studánka (p. Bouzek), je ve vysokém stupni rozpracování, otazník prozatím visí nad termínem (předběžně průběh května, členové ale doporučují přesunout na vhodnější termín na druhou polovinu června až první polovinu července).

A2) Další návrhy na uspořádání setkání autorů (Dubá, Ohrada, Uhlířské Janovice, Nekoř) operativně posunout na rok 2008 a další

A3) I nadále by se měla udržet kontinuita v tom, aby se každý rok uspořádalo jedno velké reprezentativní setkání autorů, jehož výstupem by měla být i antologie Myslivecká vyznání. K organizaci a vydání musí být ale nápomocni i ostatní členové KA.

A4) Kromě hlavního setkání by se měli členové zúčastňovat i dalších akcí, prezentací a jednání, aktivně by měli navrhovat možnosti prezentace členů a napomoci v publicitě KA.

B) Členové KA by se měli aktivně zapojit do spolupráce s plánovaným mysliveckých pořadem v České televizi, nabídnout možné náměty a témata pro pořad a dát tipy na zajímavé reportáže.

C) Členové KA by se měli zúčastnit výstavy Natura Viva v Lysé nad Labem, jako hlavní den návštěvy byla doporučena sobota 26.5. J. Kasina a J, Šprongl zajistí možnost prezentace autorů v rámci doprovodných programů. 

6. Ediční činnost a ediční plán Klubu autorů – J. Kasina:

A) V případě vydání titulů Myslivecká vyznání 2006 (kolektiv) a Myslivecká čítanka (Kovařík) vznikl problém s distribucí ze strany TG tisk Lanškroun. Smluvní odběratelé trvají na exkluzivitě odběru, problémem je souběžná distribuce přes zásilkovou službu časopisu Myslivost. Operativně byl zajištěn kontakt na Knižní distribuci (F. Kolda), oba tituly po 500 výtiscích, bohužel distributor požaduje rabat 50 % z prodejní ceny. 

B) Prosba o pomoc při zajištění distribuce a zvážení spoluúčasti ČMMJ pro potřeby OMS. Členové KA, kteří jsou zároveň členy KPK projednají návrh, zda by se ČMMJ nezavázala odebírat z edice Klubu autorů 2 – 3 výtisky pro potřeby OMS (celkem asi   200 ks).

C) Jednatel vyzval členy KA, aby posílali konkrétní tipy na konkrétní knihkupectví a distributory, kteří jsou ochotni prodávat mysliveckou beletrii. Kontakty budou shromažďovány do databáze adres a  na všechny adresy budou směřovány všechny nabídky na nově vycházející tituly. 

D) Dr. Hanák vyzval ke kontaktu na vedení ČMMJ z důvodů prosazení podpory vydávání literatury, zejména Edice KA a ve prospěch prezentace a propagace ČMMJ na veřejnosti. O. Koudelka ve spolupráci s ostatními členy Rady KA osloví předsedu ČMMJ J. Palase a KPK ČMMJ a vyzve je ke společnému jednání.

E) Ediční plán 2007 – odsouhlasena Čítanka myslivecké poezie (J. Kovařík, „druhý díl“ k Myslivecké čítance) a Hubertův pitaval (J. Šprongl, soubor soudniček s ilustracemi P. Slaby). 

F) Dr. Hanák nabízí rukopisy beletrie ke zvážení vydání v rámci edice, jeho a případné další návrhy děl zváží rada KA. Nadále by se ale měla ediční činnost držet v rámci myslivecké beletrie.

G) F. Kolda zdůraznil potřebu dětské literatury s mysliveckou tématikou a nutnost podpory této kategorie z rozpočtu ČMMJ, Jako vhodný příklad, který byl ČMMJ v minulosti odmítnut, uvedl soubor říkadel J. Drmoty. Členové KA v KPK toto projednají na nejbližším zasedání KPK. 

7. Různé:

A) Výroba odznaku Klubu autorů - bude uhrazeno z rozpočtu, zařídí jednatel do května 2007, pro každého člena 2 odznaky.

B) Členové zváží, zda budou chtít vyrobit průkazky Klubu autorů, návrhy je třeba poslat předsedovi či jednateli, jednateli je nutno zaslat podobenku v elektronické podobě.

C) A. Tabášek upozornil, že další vydání Mysliveckých vyznání musí být označeno pouze jako antologie bez uvedení jména toho člena KA, který knihu sestavoval (není to vedoucí autorského kolektivu jako u odborných publikací).  

D) A. Tabášek – kritika malé aktuálnosti www stránek. Jednatel zajistí, aby se stránky průběžně doplňovaly a aktualizovaly. K tomu ale musí všichni členové KA zaslat svoji podobenku a bibliografii do konce března 2007. 

Všichni členové KA jsou žádáni, aby pravidelně podávali informace o autorských počinech, akcích, setkáních a jiných aktivitách, které by bylo vhodné propagovat publikovat na webových stránkách.

V případě zájmu je jednatel J. Kasina schopen nastavit individuální administrátorská práva pro každého člena KA tak, aby si mohli informace týkající se své osoby doplňovat a upravovat autoři sami. Žádost je třeba směřovat na mail kasina@myslivost.cz. 

E) Návrh odměny O. Tripesovi – odměna za vyhotovení a používání znaku Klubu ve výši 5000 Kč – schváleno 100 % hlasů, bude uhrazeno z rozpočtu ČMMJ.

F) V rámci doprovodných programů výstavy Natuta Viva v Lysé nad Labem bude v sobotu 26.5. uspořádáno setkání členů Klubu s veřejností a autogramiáda (zajistí J. Kasina a J. Šprongl). 

Usnesení bylo schváleno 100 % hlasů přítomných 

Schůze byla ukončena ve 14.00 hod

Zapsal J. Drmota a J. Kasina

