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Informace   ze dne 20.1.2016

Změny v dobách lovu, odevzdávání pírka
Od 1.1.2016je účinná vyhláška o době lovu jednotlivých druhů zvěře a o bližších podmínkách provádění lovu č. 343/2015.
Původní vyhláška 245/2002 Sb. o dobách lovu doznala změny již v roce 2014, kdy došlo k prodloužení doby lovu u dospělé černé zvěře o celý jeden měsíc, tj. do 31. 1. a také k prodloužení doby lovu kolouchů jelena siky japonského až do 30. 4.
Současné změny platné od 1. 1. 2016 ještě více prohlubují možnosti regulace a týkají se především prodloužení doby lovu těch druhů spárkaté zvěře, jejichž stavy se v posledních letech nedaří snižovat.
 První změna se týká černé zvěře, kterou bude možné lovit celoročně, a to bez omezení věku a pohlaví. 
 Další změny se týkají mláďat jelena evropského, siky japonského, daňka skvrnitého a muflona, která bude nově možné lovit od standardního počátku lovu až do konce mysliveckého roku, tj. do 31. 3.
 Tato legislativní novinka nám tak umožní především v problematických lokalitách splnit plán lovu a zrealizovat tak případnou redukci početnosti. Zda tyto změny přinesou kýžené ovoce, ukáží nejbližší roky. Každopádně bude možné podle měsíčních hlášení vyhodnotit, v jaké míře je prodloužené doby lovu využíváno a jaké procento zvěře je loveno právě v období, v němž je nově možné odstřel realizovat.
 Další změny se týkají ještě rozšíření doby lovu naší největší lasicovité šelmy jezevce lesního, kterého bude možné lovit již od 1. 9.
 Poslední změna se týká sokolníků.Doba lovu s využitím loveckého dravce pro bažanta obecného je prodloužena od 1.9. až do 31. 12, v bažantnicích do 31.1..
 Budeme také odevzdávat pírko!
 Myslivci musí od příštího roku povinně odevzdávat pírko ulovené černé zvěře.
Podle „Metodiky kontroly zdraví a nařízené vakcinace pro rok 2016“ vydané ve Věstníku MZe je povinnost z každého kusu černé zvěře odevzdávat kromě vzorků svaloviny na trichinelózu, také pírko uloveného kusu.
Bližší informace na www.myslivost.cz/omspelhrimov v aktualitách.

Ekonomická komise:
Připomínáme Mysliveckým sdružením a honebním společenstvům povinnost podávat podle zákona o dani z příjmů daňové přiznání za období roku 2015 nejpozději do 31.3.2016.

Myslivecká komise:
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, jako orgán státní správy myslivosti, určuje uživatelům honiteb na území kraje Vysočina dle § 36 odst.1 zákona o myslivosti termíny sčítání zvěře v roce 2016 na dny 6.2.2016 a 5.3.2016

5.2.2016 pořádá myslivecká komise Seminář pro myslivecké hospodáře s odbornou přednáškou na téma „ drobná zvěř“. Pozvánka na Seminář je přílohou.

Myslivecká komise upozorňuje na řádné a včasné odevzdávání trofejí spárkaté zvěře. Při posledním hodnocení byly zjištěny drobné nedostatky a hodnotitelské komisi by jejich náprava usnadnila a urychlila práci.
Jednalo by se zejména o:	
1. řazení trofejí za sebou dle data ulovení
1. každou trofej označit pořadovým číslem tužkou přímo na trofeji i na spodní čelisti
1. stejně označit číslem předložené fotografie s uvedením věku
1. není potřeba vázat na trofeje drátky na zavěšení
1. trofeje předávat v řádně označených krabicích ( ne igelitové tašky apod. )
1. řádně upravené trofeje předat na OMS včas
Termín odevzdání trofejí nejpozději do 15.2.2016, kdy začíná hodnocení trofejí Hodnotitelskou komisí OMS Pelhřimov.


Kynologická komise
Držitelé mladých loveckých psů, kteří se chtějí zúčastnit jarního svodu, si mohou 
na webových stránkách OMS stáhnout nebo v kanceláři vyzvednout Evidenční list loveckého psa. Vyplněný evidenční list včetně emailové  adresy, prosím zašlete e-mailem, poštou, nebo odevzdejte osobně v kanceláři OMS. Na základě vyplněného evidenčního listu budete pozváni na jarní svod. Jarní svod OMS Pelhřimov pořádá 9.4.2016 v HS Putimov.

Kulturně propagační komise: 
Připomínáme zaslání přihlášek zájemců o zkoušky z myslivosti nejpozději do 29.1.2016.
[bookmark: _GoBack]Konzultace pro uchazeče pro zkoušky z myslivosti se uskuteční dne 13. – 14.2.2016,  Zkoušky z myslivosti pak dne 12.3.2016 v budově OMS Pelhřimov.

Návrhy na vyznamenání členů ČMMJ zašlete nejpozději do 29.1.2016

Připomínáme směrnice k propůjčování mysliveckých vyznamenání a žádáme navrhovatele o jejich pečlivé zvážení a dodržení.
I.stupeň – zlatý odznakmůže být propůjčen za dlouholeté mimořádné zásluhy v myslivecké činnosti nebo za zvlášť důležitou a aktivní činnost ve prospěch naší myslivost na úseku chovatelském, organizátorském, vzdělávacím, vědeckém, uměleckém a zachování mysliveckých tradic. Za ní se považuje: dlouholetá činnost v okresních orgánech a komisích ČMMJ, dlouholetá činnost kynologických a střeleckých rozhodčích a činnost v orgánech chovatelských klubů, dlouholetou činnost lektorů a zkušebních komisařů a výchovy mládeže, činnost ve vrcholných orgánech ČMMJ, dlouholeté úspěšné  vedenílíhňařských středisek, střelnic, umělých nor a jiných úseků činnosti ČMMJ, dlouholetá vědecká a publikační činnost v oblast myslivosti a dlouholetá / minimálně 20 let / funkce v mysliveckých sdruženích.
II.stupeň – stříbrnýodznak může být propůjčen za dlouholetou obětavou práci ve prospěch myslivosti, za uskutečnění zvlášť důležitých úkolů na úseku organizátorském a vzdělávacím, vědeckém, zachování mysliveckých tradic, chovatelském, ochrany zvěře a jejího životního prostředí, které svým významem přesahují rámec okresu.
III. stupeň – bronzovýodznak může být propůjčen za trvale prospěšnou činnost pro myslivost, na úseku organizátorském, zachování mysliveckých tradic, ochrany zvěře a jejího životního prostředí, na úseku chovatelském a za zásluhy o rozvoj myslivosti, které mají okresní význam.
Věrnostní medailemůže být udělena členům, kteří jsou nepřetržitě členy ČMMJ po dobu 30 let, aktivně se účastní myslivecké činnosti a nebyly vůči jejich činnosti vzneseny vážné  výhrady, a přitom nesplňují kritéria pro udělení některého vyznamenání.
Čestné uznání: může být uděleno za záslužnou a obětavou práci v mysliveckých organizacích a za splnění úkolů v oblasti kulturní, organizační, zachování mysliveckých tradic, společenské a na úseku loveckého střelectví, kynologie a práce s mládeží, případně další činnost, související s myslivostí. Spolu s čestným uznáním  se předává odznak čestného uznání.


Myslivecká vyznamenání se propůjčují od III. stupně až k I. stupni, nejdříve po 5 letech od obdržení nižšího stupně.


                                                                          S pozdravem 
	                Myslivosti zdar!




Zpracoval: Josef Dědouch                                      Ing. Lubomír Nechvátal 
                                                                            předseda ČMMJ OMS Pelhřimov

	
image1.gif




