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Českomoravská myslivecká jednota,z.s. - okresní myslivecký spolek Jihlava        zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze,  oddíl  L,  vložka  46634;  IČ 67777228; neplátce DPH;
sídlo: Znojemská 78, Jihlava, PSČ: 586 01; e-mail: omsji@omsji.cz, tel. 606 045 625, datová schránka: 2vuc9fc
Výzva členům ČMMJ evidovaným u OMS Jihlava


Vážení členové Českomoravské myslivecké jednoty,
myslivecká rada OMS Jihlava společně s mysliveckými radami ostatních OMS v působnosti Kraje Vysočina hledá kandidáta na člena myslivecké rady ČMMJ, který bude v tomto orgánu ČMMJ zastupovat Kraj Vysočina.


Jedná se o historicky nový model řízení hlavního spolku ČMMJ, který byl schválen změnou Stanov ČMMJ na sboru zástupců dne 11.7.2020.


Myslivecká rada OMS Jihlava tímto vyzývá všechny své členy, kteří by se chtěli v nastávajícím funkčním období podílet na práci a aktivitách ve vedení hlavního spolku.
Neváhejte a přihlaste se ke kandidatuře. 


Postup a podmínky přihlášení obsahuje přiložený dokument „Vyhlášení voleb do MR ČMMJ – volba člena MR za Kraj Vysočina“ schválený předsedy OMS Kraje Vysočina na společném jednání dne 6.8.2020.


Myslivecká rada a sekretariát OMS Jihlava zodpoví veškeré dotazy a pomůže každému zájemci s přihlášením. Myslivecká rada je rovněž připravena poskytnout zvolenému zástupci náležitou podporu a aktivní pomoc při plnění jeho poslání.


Na sekretariát OMS můžete také podávat návrhy na vhodné kandidáty a každý návrh uvítáme. Následné jednání s navrhovanými a vše ostatní vyřídí sekretariát.


Děkujeme za účast ve volbách a spolupráci.








      Ing. Josef Prokeš








předseda myslivecké rady
